



GG是巨蟹座 射手 MM 的圣诞

作者：盗草人 师出不明、性别未卜的星座研究者，患有无法治愈的星座中毒症，并企图传染给你
挂号门诊：astro13@yeah.net 互动博客：<http://blog.dsqq.cn/?astro13>

不要羞于承认，我们去关注星座的原因大多是为了在自己的感情中寻找一种星座的解答。从来都没有绝对的星座般配度，命盘的齿轮里藏着太多宿命的悬疑，我们能做的是更好地了解自己与对方的星座特质，扬长避短地完善彼此的相处。



001号病例 巨蟹恐怖表白症

我很喜欢我们单位的一个巨蟹男，说不上为什么，他那种斯文的长相很普通，也不算是一个特别有幽默感的人。我们单独在周末约了吃过几次饭，每次都是我说话比他多，是我在力图调节整个气氛，也许是因为他的那种安静让我觉得放心，总之我挺喜欢他的。他下周就要生日了，我在犹豫要不要在他生日时向他表白呢？我是12月9号的射手女。

请赶紧抓住这个周末，

找个暖色调的餐馆，把他约出来吃顿饭！这一次，一定要让他多说些话，在他说话的内容中，有两个方面是你要特别留意的，这会关系到你是不是需要向他表白。

首先，非常自然而然地，你要与他谈论一下他的家庭，他的童年，他的父母。虽然很多男生并不是很乐于讨论这些琐碎的，甚至有些婆婆妈妈的问题，但是巨蟹男通常还挺愿意参予的。因为巨蟹是最出宅男宅女的星座，对自己的家庭有着强烈的依赖感，哪怕他们经济再独立，还是需要家这样一个可以起到保护作用的栖居地。因此，当一个巨蟹男愿意向你展示他的家庭时，他面对你的状态是比较

放松的，是可以信任的。而当一个巨蟹男带你去见他的家人时，他心里面对你已相当认可了。谈论家庭，试探的是他对你的态度与接受度，一切可以从餐饮习惯开始，巨蟹座对美食很有情感哦。

其次，你需要用比较婉转的方法去知道这个巨蟹男之前有没有过恋爱，特别是初恋。这是一个非常敏感的星座，一旦受过伤害则会更加敏感而防范。如果初恋结束时，是这个巨蟹男提的分手，一切会好办很多，他可以坦然面对新的感情，不会畏缩，你只需要大方表示，等待答复。

如果初恋时是他被别人甩掉，那也许就会有轻重

不等的心理阴影，并会影响到他之后的每一次感情。你如果不放放手，那就慢慢攻击这个堡垒吧，不要太快表白，先从送生日礼物开始，巨蟹座大多会喜欢怀旧的东西，或有各自的收集习惯，你不用送太新锐的产品，但可以很实用。

你要作好心理准备，你射手座那种风风火火的个性在敏感的巨蟹面前，会慢慢火力耗尽，这是一场持久战。只要你主动几次，巨蟹会很快知道你心意的。有时他就算动了感情，也和对方很暧昧了，还是会半路因为害怕而逃回了自己的壳。控制好你射手座的性急，让他习惯你的存在，直到你与他的故事也成为他回忆的一部分。



001号相关病症：
巨蟹座梁朝伟 VS 射手座刘嘉玲

这是巨蟹男配射手女的最著名范例，虽然这一对在婚前始终不被看好，但终于还是能踏进婚姻殿堂，就是因为彼此形成了一种陪伴的习惯，十几年的恋情是共同的一份回忆。

巨蟹座的梁朝伟好静，心思细腻，而且因为从小父母离异对于婚姻有恐惧。射手座的刘嘉玲虽然与他性格截然不同，喜欢热闹，爱在家里开party，喜欢在人前出风头，但是她那种乐观的精神也感染着梁朝伟，让他在那样喧闹的氛围中无法完全沉浸在自己原本阴郁的世界里。射手座又是那种很懂得欣赏对方才华的人。久而久之，他觉得有个快乐的她在身边也挺好，她又始终把有才华的他看成自己的骄傲。

这就是巨蟹男与射手女的磨合，最大的耗材就是时间。

002号病例 天秤左右摇摆症

我是天秤座的女生，和很多天秤座一样，我身边总是有很多朋友，似乎也很容易和人有感情的碰撞的。但我发现我总是会喜欢上摩羯座的男生，我大学的初恋男友就是摩羯，但他并不算是那种实际的摩羯，反而常把时间浪费在户外运动上。我现

在的男友也是摩羯的，很现实，工作努力，对我也挺好，教我很多事，可总听说摩羯与天秤并不配，是这样吗？我有时也觉得他大大男子主义。

如果按角度算，天秤座与摩羯座之间是一个45度的夹角，在星座的相处上略显生硬。而且天秤座属于风象星座，思维比较开阔，心思也比较活。摩羯座呢，是固执的土象星座，会很踏实，却不

懂变通。在双方的沟通上，确实会有一些问题，天秤MM如果表达欲较强，会有“鸡同鸭讲”的感受。

但按照星座的三分法（基本宫、固定宫、变动宫），天秤与摩羯都是属于基本宫，还是有一致的基调的，比如保守与无趣。摩羯的无趣是公认的事实。而天秤一旦和同为风象的水瓶、双子相比，的确也少了几分幽默感，又无法真正像风象那样随心所欲。天秤女遇到

摩羯男，基本上都是摩羯男占交往时的强势主导，天秤只需要拿出一贯的合作精神即可。虽然偶尔骨子里那种渴望自由，又情感丰富的因子会跳出来影响一下心境，但最终天秤MM还是会习惯于原有的相处模式的。既然天秤作决定时总是摇摆不定，不如让摩羯来拍板好了。你愿意跟他学很多事，那他的大男子主义绝对在你承受范围内。请继续忍。

003号病例 双子花心难耐症

每一次我向别人介意自己是双子座男生时，总会被女生嘲笑，说这是一个非常花心的星座。可我觉得我不是花心呀，我女友是双

鱼座，我对她一直很好的。

对于双子男被人说花心这件事，你要坦然面对，然后慢慢去学着欣然接受！不管你是想泡很多妞还是只想泡好眼前的一个妞，你都得对自己有强烈的认同感。我所认识的能把恋爱谈好的双子男们都是很热爱自己星座的，因为他们觉得

双子足够智慧，亦正亦邪的气质让自己很有吸引力，约翰尼·德普就是双子座的。

当然，我并不是鼓励你要往花心的路上走。双子座喜欢一个人和喜欢一件事的态度还是比较相似的，容易一时热情，开始时因为好奇心太重而接近，等大概知道怎么回事了那阵劲就过去了。你遇到的她是双鱼

MM，和双子一样也是个不安分的星座，在感情上都还挺有危险性的。你能专情多久取决于这场感情是否能一直给你新鲜的刺激。如果她是痴情型的双鱼，你很快会为她哭哭啼啼的琼瑶情怀心烦的，如果她是比较游离的双鱼，那你对她将会始终保持想要更接近的欲望。总之，请正视双子男的不定性。



“

主持人：灰原爱
带领大家揭开爱的谜底。
对本栏目有任何建议可以通过以下方式和她取得联系
QQ:598332154
Email:huiyuan@yeah.net
net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

一起做测试

我们平日的信手涂鸦，很有可能泄露了内心的秘密。拿起纸和笔，在图画的世界里漫游，解读心灵密码。一起来玩吧！

游戏规则：请用铅笔在一张A4白纸上任意画一幅包括房子、树木、人物在内的画；想怎么画就怎么画，但要求你认真地画；不要采取写生或临摹的方式，也不要用尺子，在时间方面不限，也允许涂改。

游戏大揭秘：

房(House)：人们成长的场所，投射内心的安全感

画楼房：智商较高；
强调地面：缺乏安全感；
瓦片画得很仔细：追求细节和完美；
房子侧面画楼梯：想回避和间接性接触；
画烟囱：向上的直烟暗示受测者需要出气筒；向上的烟代表受测者内心的压力；一般人画的烟方向会向右，如果向左可能有精神分裂的倾向。

树(Tree)：象征感情，投射人们对环境的体验

单线条的树：受测者内心忧郁，如果除了单线条的树外还画了落叶，受测者很可能在10天之内有自杀倾向；

嫩叶：受测者渴望或正在重新开始；

画上树疤：受测者曾受过心理创伤，可以根据树疤在树干上的位置判断受创的大致年纪；

画果实：受测者童心未泯，或有退行行为。

人(Person)：投射受测者的自我形象和人格完整性

头：头画得越大，受测者的心理年龄越小。

耳朵：画大耳朵的人如果画的不是卡通形象，可能就是比较敏感；

鼻子：画纽扣鼻的人可能智力有问题；成人画出鼻梁则表示对性的关注；

画牙齿：受测者有情绪、言语攻击性；

眼睛：眼睛画得大的人比较敏感、多疑、偏执。

房树人图在白纸中的位置

居中：受测者自我意识较强，以自我为中心；

偏左：受测者留恋过去；偏右：受测者憧憬未来；

偏上：受测者喜欢幻想；

偏下：受测者注重现实，对安全较为关注；

画在角落：受测者可能有病理性疾病。